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ACUERDOS APROBADOS EN SESION DE CORPORACION MUNICIPAL DE FECHA 03 DE MARZO 2015
Acuerdos o Resoluciones de la Corporación Municipal Nombramiento de Comisión

La Corporación Acuerda: se nombre una inspección a solicitud del
Sr, Belkis Maricela Hernández Martínez, quien solicitan Dominio
Pleno de su Propiedad ubicada en la aldea de El Circulo del
término Municipal,

Regidores:2do. Nelson Israel Flores V,
4to, Omar Alfredo Ramos

La Corporación Municipal Acuerda: se nombre una comisión a
solicitud del Sr. lulio Cesar llovares, quien solicita que le concedan
Denuncio Sobre Propiedad de un terreno ubicada en Agua Blanca,
las Crucitas Aldea de Guerisne del tórmino Municipal

Regidores: 3ero. Gloria Marla Marünez
4to. Omar AJfredo Ramos

La Corporación Municipal Acuerda: se nombre una comisión a
nombre de la Sra. Divinia Orquídea Medina Martfnez, quien solicita
Dominio Pleno de su Propiedad ubicada barrio Custerique del
término Municipal.

Regidores:2do. Nelson Israel Flores V.
4to. Omar Alfredo Ramos

La Corporación Acuerda: Los Señores María Ricarda Silva y
Eleuterio Pericles Hernández quienes solicitan permiso para
levantar 2 lapidas en el Cementerio General.

La Corporación Municipal Acuerda se le brinde el permiso y
nombra al Sr. Regidor Zdo. Nelson lsrael Flores V., para que
realice la inspección.

La Corporación Acuerda sobre una nota enviada por el Prof.
Porñrio Cerrato Director I.S.A., les comunico que vamos a prestar el

La Corporación Municipal Acuerda se le envié nota al Director
del l.S.A. para que nos haqan llesar los
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servicio de transporte a la Modalidad de Educación a Distancia
ISEMED.

realizar los recorridos en nuestro pueblo, para evitar
problemas con el transporte.

06 La Corporación Municipal Acuerda: sobre la solicitud del Sr,
Guillermo Martínez en relación al problema que tiene con su
terreno,

La Corporación Municipal Acuerda que se convoque a la otra
parte, para escuchar la otra versión para poder tomar una
decisión para que no salgan afectadas ambas partes.

o7 La Corporación Municipal Acuerda: La Corporación Municipal
Acuerda: sobre una intervención de la Sra. Secretaria Municipal,
tengo el caso de unos dominios plenos brindados en el 20O5, que
los denominaron como lote y bloques y al momento de inscribirlo
en el Registro de la Propiedad los rechazan porque aquí no ha sido
lotificado.

La Corporación Municipal Acuerda se realice la enmienda a
todos los Dominios Plenos que presentan este error.-

o8 La Corporación Municipal Acuerda: Acuerda: Se presentaron los
Sres. Del lCF, Región Forestal para presentar el Proyecto CLIFO&
en el Municipio,

La Corporación Municipal Acuerda Aprobar que se realice el
Proyecto Programa de Adaptación al Cambio Climáüco en el
Sector Forestal CLIFOR, Pero tiene que realizarse convenio con
el área asignada que determinara la C.M.
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La Corporación Municipal Acuerda: La Corporación Municipal
Acuerda: Intervención del Sr. 4to. Omar Alfredo Ramos, es que
\posotros como regidores no tenemos una oficina, no tenemos
, Qrivacidad y ni oficina cuando estamos en funciones.- Otra Consulta
ieb que nosotros los regidores cuando estamos en funciones no
denemos carro a ta disposición para el regidor en funciones.

La Corporación Municipal Acuerda Aprobar que se le asigne un
carro para los Regidores exclusivamente o si no que se les
compre carro y el regidor en funciones manejara las llaves.
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La Corporación Municipal Acuerda: En relación que en el Barrio la
Nutre han instalado una antena atrás de Ia casa de la Sra, Petrona
Garcfa, pero si es bueno que vaya una inspección para ver si üene
permiso,-

La Corporación Municipal Acuerda que se le pida al Sr. Director
Municipal de fusücia que realice una inspeccién y si no que la
mande a quitar por el permiso.
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ACUERDOS APROBADOS EN SESION DE CORPORACION MUNICIPAL DE FECHA 17 DE MARZO 2015

Nc
Acuerdos o Resoluciones de la Corporación Municipal Nombramiento de Comisión

o1 La Corporación Acuerda: se nombre una inspección a solicitud del
Sr. Camito González, quien solicitan Dominio ÚUt y
Desmembramiento de su Propiedad ubicada en Tierra Amarilla
aldea de Guasucaran del término Municipal,

La Corporación Municipal deniega la solicitud ya que no se
puede porque la persona a quien se le concediera el
desmembramiento no es de Oioiona y no vive en el Municipio.

o2 La Corporacién Municipal Acuerda: Solicitud presentada por el
Patronato Pro-Meioramiento Comunal La Ceniceras, que nos
ayuden con dos puertas y tres ventanas del centro Comunal,

La Corporación Municipal Acuerda Aprobar lo solicitado con
previa supervisión de la Unidad Técnica Municipal.

03 La Corporación Municipal Acuerda: Solicitud presentada por la
tunta de Agua de El Suyatillo, El Guayabal, Los Planes, que nos
incorporen en el proyecto de agua de la red de Distribución para
que se contemple en el presupuesto,

La Corporación Municipal Acuerda Contratar a la persona
indicada para que realice la distribución de la línea de
conducción del Proyecto de Agua.

o4 La Corporación Acuerda: Solicitud de la Sra. Martha Ramona
Martínez Hernández me conceda Dominio Util de un área de
terreno ubicada en la Aldea El Circulo del término Municipal.

Regidores: 2do. Nelson Israel Flores V.
3ero. Gloria María Martínez
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La Corporación Acuerda: Solicitud de la Sra. Maritza de fesús Silva
Vásquez me conceda Dominio Pleno y Cambio Nombre de un área
de terreno ubicada en el Espino Aldea de Aragua a favor de mi Hiio
Rene Daniel Ramos.

Regidores: 2do, Nelson lsrael Flores V,
4to. Omar Alfredo Ramos

La Corporación Municipal Acuerda: Solicitud del Sr, Felix Silva
Aguilar me conceda Dominio Pleno de mi propiedad ubicada en la
Media Legua a favor de mi Hiio Rene Daniel Ramos.

Regidores: 4to. Omar Alfredo Ramos
6to.fose Martin González Valladares

La Corporación Municipal Acuerda: Solicitud de la Sra. Elvia
Suyapa González Roque que le concedan tres cuartos de lote en el
cementerio Genera¡ del término Municipal.

Regidor:2do, Nelson Israel Flores V,

La Corporación Municipal Acuerda: solicitud presentada por el
Pastor de la lglesia Bautista Rey de Gloria ayuda para la
construcción de un muro en la parte de atrás.

La Corporación Municipal Acuerda que vaya a realizar la
inspección la U.T.M. para ver en que se les puede colaborar de
acuerdo a lo presentado.

La Corporación Municipal Acuerda: solicitud de la Red de Muieres
del Municipio de Oiojona, Nubia Casco Coordinadora sobre los
proyecto que realiza la oñcina y el acercamiento con la
Corporación Municipal.

La Corporación Municipal Acuerda que se busque el
acercamiento de la Red de Mujeres con la Oñcina de la Muier y
luego se reunirá con ambas partes.

La Corporación Municipal Acuerda: solicimd presentada por la
foven Lariza Aleiandra Valladares Aguilar Tesorera Municipal por
motivo que estoy realizando las declaraciones mensuales de
retención,

La Corporacion Municipal toma a bien recibida la nota
presentada por la Tesorera Municipal,-
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La Corporación Municipal Acuerda que valla una comisión a
determinado lugar para darle solución a esta problemática
nombrando una comisión., regidor en funciones, Director
Municipal de fusticia y lau.M,A,H.

La Corporacién Municipal Acuerda: sobre una solicitud del Sr, fosé
Martínez de la Aldea El Aguacatal, con el problema de una
quebrada que no corre El Agua. Ya solo arena existe.


